

«На вопрос о переносе Игр дружбы отвечать не буду». Глава оргкомитета Сорокин – журналистам

В оргкомитете Игр дружбы отказались отвечать на вопрос о переносе соревнований.

По информации «Спорт-Экспресса», соревнования, которые должны пройти в Москве и Екатеринбурге, с высокой долей вероятности перенесут с 2024-го на 2025 год.

«На вопрос о переносе Игр отвечать не буду», – сказал гендиректор оргкомитета Игр дружбы Алексей Сорокин журналистам.

В четверг в рамках Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ) прошел забег «Навстречу Играм дружбы».

«Как сегодня забег собрал любителей бега, так и Игры дружбы соберут блестящих спортсменов и любителей спорта со всех уголков планеты», – добавил Сорокин.

Упс, Игры дружбы-2024 отменяют? За победу обещали \$40 тысяч, медали из чистого золота и много льгот

Наш спорт гордо ждал Игры дружбы, а когда нависла отмена – все пропали. Грустно за атлетов